
                                   Тест по геометрии   9 класс (2 полугодие)  
Фамилия ______________________________________ Имя______________________
Город_______________________________ Дата_________________
                                                    1 вариант  
                                Часть А. Обведите кружком верный ответ.
                           (За каждое верно выполненное задание – 1 балл)
А1. Сумма внутренних углов выпуклого n-угольника равна:
1) 360;     2) 180(n-2);   3) 180 n;   4) 180;    5) другой ответ.
А2.Один из внутренних углов правильного n-угольника равен 150. Найдите число сторон многоугольника.
1) 9;            2) 14;           3) 12;           4) 15;         5) другой ответ.
А3. Вычислите длину дуги окружности, соответствующей центральному углу в 60, если радиус окружности равен 3 м.
1) ;              2) 2;              3) 3;            4) ;            5) другой ответ.
А4. Вычислите площадь круга, радиус которого равен 5 см.
1) 3;           2)6;           3)25;         4)18;      5) другой ответ.
Часть В. Выполните задание  и впишите полученный ответ.


(За каждое верно выполненное задание – 2 балла)
В1.Градусная мера дуги окружности с радиусом 6 см равна 30. Вычислите площадь кругового сектора, соответствующего этой дуге.
Ответ: ___________________________________________________________
В2. При повороте вокруг точки О на 60 против часовой стрелки точка А перешла в точку , а точка В в точку . АОВ = 120. Чему будет равен  АО?
Ответ: ____________________________________________________________




Часть С.  На свободной части листа  напишите подробное решение задания.  
  (За верно выполненное задание –  3 балла)

С1. Меньшая диагональ правильного шестиугольника равна 5 см. Найдите периметр шестиугольника.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


Критерии оценок:    
 
 «2» - менее 3 баллов   
«3» -  3 – 5 баллов; 
«4» - 6 – 8 баллов;      
 «5» - 9 – 11 баллов; 





















Тест по геометрии   9 класс (2 полугодие)
Фамилия _______________________________________ Имя______________________
Город__________________________________________ Дата_____________________
                                                                2 вариант      
Часть А. Обведите кружком верный ответ.
                           (За каждое верно выполненное задание – 1 балл)

А1. Внешний угол правильного n-угольника равен:
1. 360;     2) ;   3) ;   4) ;    5) другой ответ.
А2.Один из внутренних углов правильного n-угольника равен 135. Найдите число сторон многоугольника.
1. 8;            2) 6;           3) 12;           4) 10;         5) другой ответ.
А3. Вычислите длину дуги окружности, соответствующей центральному углу в 30, если радиус окружности равен 6 м.
;              2) 2;              3) 3;            4) ;            5) другой ответ.
А4. Вычислите площадь круга, радиус которого равен 10 см.
1. 10;           2)6;           3)100;         4)18;      5) другой ответ.
Часть В. Выполните задание  и впишите полученный ответ.


(За каждое верно выполненное задание – 2 балла)
В1.Градусная мера дуги окружности с радиусом 4 см равна 45. Вычислите площадь кругового сектора, соответствующего этой дуге.
Ответ: ____________________________________________________________

В2. При повороте вокруг точки О на 80 против часовой стрелки точка А перешла в точку , а точка В в точку . АОВ = 140. Чему будет равен  АО?
Ответ: ____________________________________________________________



Часть С.  На свободной части листа  напишите подробное решение задания.   
 (За верно выполненное задание –  3 балла)

С1. Меньшая диагональ правильного шестиугольника равна 9 см. Найдите периметр шестиугольника.
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Критерии оценок:      
 «2» - менее 3 баллов   
 «3» -  3 – 5 баллов;                                      
  «4» - 6 – 8 баллов;     
  «5» - 9 – 11 баллов;  












